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Tavaszi frissesség a pohárban – Forever Aloe 
Berry Nectar 

 
Megérkezett a tavasz, a természet újjáéled. Sokan ilyenkor kezdünk 

tudatosabban figyelni a szervezetünk támogatására is. A változó időjárás, a 

pollenszezon kezdete, és a mindennapi rohanás mind olyan tényezők, amelyek 

mellett különösen fontos a kiegyensúlyozott étrend és a megfelelő 

tápanyagbevitel. 

 
Ebben lehet kiváló társ a Forever Aloe Berry Nectar, amely az Aloe vera értékes 

levélbelső géljét ötvözi az áfonya és az alma természetes sűrítményével. 

Az Aloe vera – egy ősi növény a 

modern táplálkozásban 

Az Aloe vera az emberiség egyik 

legismertebb növénye, amelyet 

különböző kultúrák már évezredekkel 

ezelőtt is nagy becsben tartottak. A 

Forever Living Products ezt a 

hagyományt ötvözi a modern 

technológiával: az aloe növényeket 

saját ültetvényein termeszti, ahol 

nagy figyelmet fordítanak a 

természetes gazdálkodásra és a 

növények gondos feldolgozására. A 

leveleket kézzel filézik, így kizárólag a 

tiszta, értékes levélbelső gél kerül 

felhasználásra. 



 
 

 

 

 

 

A Forever szabadalmaztatott stabilizálási eljárásának köszönhetően az aloe gél    

megőrzi természetes tulajdonságait, miközben a termék tartósítószer 

hozzáadása   nélkül kerül palackba. 

 
Gyümölcsös frissesség: áfonya és alma 

A Forever Aloe Berry Nectar különlegessége, hogy az aloe gélhez két jól ismert 

gyümölcs koncentrátuma is társul. 

 
A tőzegáfonya gazdag színanyagokban és növényi eredetű vegyületekben, 

amelyek a kiegyensúlyozott étrend részeként értékes kiegészítést jelenthetnek. 

Friss, enyhén savanykás íze karakteressé és üdítővé teszi az italt. 

 
Az almasűrítmény természetes pektint tartalmaz, amely a rostok egyik formája. 

Fontos szerepet játszhat az emésztőrendszer megfelelő működésében és a 

kiegyensúlyozott táplálkozásban. 

 
C-vitamin a mindennapok támogatására 

• A termék C-vitamint is tartalmaz, amely hozzájárul: 

• az immunrendszer normál működéséhez 

• a sejtek oxidatív stresszel szembeni védelméhez 

• a fáradtság és kifáradás csökkentéséhez 
                       
                               



 

    

 

Miért választják sokan a Forever Aloe Berry Nectart? 

• 90,7% stabilizált Aloe vera gél 

• tőzegáfonya- és almasűrítménnyel 

• frissítő, gyümölcsös ízzel 

• hozzáadott tartósítószer nélkül 

• C-vitaminnal 

A Forever Aloe Berry Nectar kellemes, üdítő íze miatt sokak számára a reggeli 

rutin természetes részévé válik. Egy pohárnyi frissítő ital, amely az Aloe vera 

hagyományát és a gyümölcsök természetes értékeit ötvözi – tökéletes választás 

lehet a tavaszi időszakban. 

 

 
Üdvözlettel: 

A Forever Csapata 

 
Ezek a termékek nem szolgálnak betegségek diagnosztizálására, kezelésére, gyógyítására vagy megelőzésére, és 

nem helyettesítik az orvosi tanácsadást vagy terápiát. Ha bizonytalan vagy az érzékenységet illetően, végezz 

bőrpróbát és terhesség esetén konzultálj egészségügyi szakemberrel. 

 

 

 



 

 
 
 
 

Egy korty megújulás – Forever Aloe Peaches 

 
Ahogy megérkezik a tavasz, egyre jobban vágyunk a frissességre, a 

könnyedségre és az új energiákra. A Forever Aloe Peaches pontosan ezt hozza 

el: egy pohárnyi üdeséget, amelyben az Aloe vera természetes ereje és az érett 

őszibarack zamata találkozik. 

 
A tavasz a megújulás időszaka. Hosszabbodnak a nappalok, egyre több 

lehetőségünk van mozogni a szabadban, és a szervezetünk is új lendületre 

vágyik a tél után. Ilyenkor különösen jólesik egy frissítő ital, amely egyszerre üdítő 

és tápláló. 

 
A Forever Aloe Peaches a tiszta Aloe vera gél és a napérlelte őszibarack 

harmonikus találkozása. Könnyed, gyümölcsös íze igazi tavaszi hangulatot hoz a 

mindennapokba, miközben a szervezet számára értékes összetevőket biztosít. 

A természet kincsei egy palackban 

A Forever Aloe Peaches alapja a 

stabilizált Aloe vera gél, amely az 

Aloe Barbadensis Miller növény 

levelének belsejéből  származik. A 

Forever a világ egyik legnagyobb 

aloetermesztője: Texasban  és  a 

Dominikai Köztársaságban több ezer 

hektárnyi területet foglalnak el 

ültetvényeink. 

A Dominikai Köztársaságban termesztett  

aloe és az abból készült gél USDA és 

 EU bio minősítést kapott.



 

 

Az Aloe vera gél természetes összetevői hozzájárulnak az általános jó 

közérzethez, és régóta részei a kiegyensúlyozott táplálkozásnak. 

 

 
A finom ízről a valódi őszibarack püré gondoskodik, amely vitaminokban és 

antioxidáns hatású növényi vegyületekben gazdag. A gyümölcsökben található 

rostok a bélrendszerben élő hasznos baktériumok táplálékául szolgálhatnak, így 

hozzájárulnak az emésztőrendszer egyensúlyához is. 

 
Az ital C-vitamin tartalma elősegíti az immunrendszer normál működését, 

valamint segít a fáradtság és kifáradás csökkentésében. 

 
Frissítő íz, amit mindenki szeret 

A Forever Aloe Peaches egyik legnagyobb előnye az ízélmény. Az Aloe vera 

frissessége és az őszibarack természetes édessége különleges harmóniát alkot, 

így egy olyan italt kapunk, amelyet az egész család szívesen fogyaszt. 

 
Kellemes, gyümölcsös íze miatt könnyen beilleszthető a napi folyadékbevitelbe, 

és hűtve különösen frissítő. 

 
Tippek a mindennapi fogyasztáshoz 

A Forever Aloe Peaches többféleképpen is beilleszthető a napi rutinba. Sokan 

szeretik reggel egy pohárral indítani a napot, mások napközben fogyasztják 

frissítő italként a folyadékbevitel részeként. Mozgás vagy sport után is kellemes 

választás lehet, amikor jól esik egy üdítő, hidratáló ital. 

 

 



 
 

 

Választhatóak azonos aloe italokat tartalmazó 4PACK csomagok, de akár a 

különböző aloe italokból összeállított Combo változat is – így mindenki 

megtalálhatja a számára legkedvesebb ízeket. 

 
Most remek alkalom, hogy feltöltsd készleteidet kedvenc aloe italaiddal – akár 

magadnak, akár a család számára. 

 
Engedd, hogy a tavasz frissessége minden napodba beköltözzön – egy pohár 

Aloe Peaches társaságában! 

Találd meg a kedvenc aloe italodat a kínálatban! 

 

 

 
Üdvözlettel: 

A Forever Csapata 

 
Ezek a termékek nem szolgálnak betegségek diagnosztizálására, kezelésére, gyógyítására vagy megelőzésére, és 

nem helyettesítik az orvosi tanácsadást vagy terápiát. Ha bizonytalan vagy az érzékenységet illetően, végezz 

bőrpróbát és terhesség esetén konzultálj egészségügyi szakemberrel. 

 

 

 



 

 

Tavaszi lendület okosan – energia, ami lépést 
tart veled 

 
A tavasz mindig egy új kezdet. Több mozgás, frissebb ételek, tudatosabb 

döntések, egy kis „újratervezés”, de közben a mindennapok nem lesznek 

kevésbé pörgősek, és a nagy rohanás közepette sokszor pont az marad ki, ami a 

legfontosabb: az odafigyelő, következetes táplálkozás. 

 
Ismerős? Reggel sietsz, napközben csak bekapnál valamit, edzés előtt nem 

akarsz nehezet enni, utána viszont jól jönne egy gyors visszatöltés… Itt lép színre 

a Forever FastBreak® – egy finom, praktikus és tudatos megoldás a rohanó 

hétköznapokra. Ez a szelet nem csak egy gyors harapnivaló, hanem egy 

átgondolt, tápanyagokban gazdag, ugyanakkor kényelmes választás, ami 

támogatja az aktív életmódodat. 

 
Több, mint egy átlagos energiaszelet! Hiszen a 11 gramm fehérjetartalom segíti 

az izomzat fenntartását. 

A 3 gramm rosttartalmával 

kiegészülve hozzájárulhat a hosszan 

tartó teltségérzethez. 

Vitaminjai és ásványi anyagai - 

többek között B-vitaminok, kalcium, 

magnézium és vas – támogathatják 

az egészséges anyagcsere folyamatokat.

 A B-vitaminok kulcsszerepet 

játszanak az energiaháztartásban, így 

nemcsak energiát viszel be, hanem 

támogatod is a szervezeted működését 

abban, hogy azokat hatékonyan 

hasznosítsa. 



 
 

Gluténmentes, transzzsír és koleszterinmentes, és a vegetáriánus étrendbe 

is beilleszthető. 

Egy szelet, több lehetőség: praktikus „mini étkezés” lehet akár. 

• Reggel, egy könnyed induláshoz: például egy teniszezés vagy edzés előtt, 

amikor nem szeretnél nehéz ételt fogyasztani. 

• Napközben, két feladat között, amikor nincs időd rendesen ebédelni, vagy 

csak “bekapnál valamit” – de most tudatosan választasz! 

• A pékség, vagy gyorsételek helyett, felesleges „üres” kalóriák nélkül. 

• Edzés után, amikor gyors és hatékony visszatöltésre van szükséged, hogy 

folytathasd a napod. 

• Útközben, a gyerekért rohanva, két meeting között vagy akár egy hosszabb 

nap során, amikor csak egy perced van, de fontos, mit eszel. 

A Forever FastBreak® sokoldalúságának köszönhetően akár napi egy-két 

étkezés kiváltására is alkalmas lehet egy kiegyensúlyozott, kalóriacsökkentett 

étrend részeként, különösen, ha célod a testsúlykontroll vagy az életmódváltás. 

Nem kell mindig egy teljes szeletet elfogyasztanod – akár fél adag is elég lehet 

egy kis energialökethez és teltségérzethez. 

 
A csokoládés–mogyoróvajas egyedi ízvilág valódi élményt nyújt, miközben 

támogatja a kiegyensúlyozott táplálkozást, élvezetessé teszi még a 

legrohanósabb napokat is, ebben sem kell kompromisszumot kötnöd. 

A tavaszi megújulás nem a tökéletességről szól. Sokkal inkább arról, hogy  

jobb döntéseket hozol napról-napra, amelyek közelebb visznek egy energikusabb,  

aktívabb élethez. 

 

Legyen nálad mindig ez az okos választás, ami lépést tart veled! 

Üdvözlettel: A Forever Csapata 

    Ezek a termékek nem szolgálnak betegségek diagnosztizálására, kezelésére, gyógyítására vagy 
megelőzésére, és nem helyettesítik az orvosi tanácsadást vagy terápiát. Ha bizonytalan vagy az 
érzékenységet illetően, végezz bőrpróbát és terhesség esetén konzultálj egészségügyi szakemberrel.



 

 

 
 
 

 

LOGIC by Forever™ - ragyogás, odafigyelés 
azoknak a nőknek, akik fényt visznek a 

világba! 

 
A szép bőr nem bonyolult rutinokkal kezdődik, hanem tiszta összetevőkkel, jól 

megválasztott lépésekkel – és azzal az érzéssel, hogy a bőröd végre 

egyensúlyban van. 

A LOGIC arcápolási rendszer pontosan ezt nyújtja: természetes összetevőket, 

aloe-alapú formulákat és könnyen követhető napi rutint, amely minden bőrtípus 

számára komfortos és hatékony. 

 
A LOGIC formulák 94–98%-ban természetes eredetű összetevőkre épülnek, 

szulfátmentesek, illatanyag nélkül, így érzékeny bőrre is optimálisak. Olyan 

korszerű gélalapú technológiát alkalmaznak, amely speciális kapszulázási 

rendszerével egységbe zárja a növényi hatóanyagokat, és így együtt, célzottan 

jutnak el a bőr mélyebb rétegeibe. 

Lássuk a főbb összetevőket: 

Aloe vera – táplál, frissít, intenzíven 

hidratál és nyugtat a bőr minden 

rétegében. 

Hialuronsav – nedvességmegkötő és 

megtartó, maximális hidratálás a telt, 

rugalmas érzetért. 



 

Hidrolizált jojoba észterek – 

bőrpuhító, természetes lipidjeivel 

segítik a bőr nedvességtartalmának 

megőrzését, gyengéd, könnyű, de 

mégis tartós hatást tesz lehetővé, 

támogatják a bőr természetes 

védőrétegét. 

 
 
 
 
 
 
 

Zöld tea és uborka – antioxidáns védelmet, frissességet, üde megjelenést 

biztosít. 

Gránátalma és baobab – bőrvédelem és rugalmasság megtartása a 

kollagéntermelés támogatásával. 

Niacinamid (B3) – az egységesebb tónusért, finomabb bőrképért. 

Az eredmény látványos: hidratált, rugalmas, kiegyensúlyozott bőr nehéz, zsíros 

érzet vagy irritáció nélkül. 

 
3 egyszerű lépés, amit a bőröd azonnal érezni fog: 

1. Aloe Gel Cleanser - arctisztító 

Gyengéden eltávolítja a szennyeződéseket és a sminkmaradványokat, 

miközben nem bontja meg a bőr természetes védőrétegét. Sivatagi datolya 

kivonata E-vitaminban gazdag antioxidáns védelmet biztosít - használat után a 

bőr tiszta, rugalmas, nem feszül. 

 
2. Balancing Aloe Essence – kiegyensúlyozó, hidratáló esszencia 

Tonizál, hidratál és előkészíti a bőrt a krém befogadására. Azonnali frissességet 

és puhaságot ad, segít megőrizni a nedvességet, miközben hozzájárul az 

egységesebb, simább tapintású bőrkép kialakításához. 

 
3. Soothing Gel Moisturizer – Nyugtató, hidratáló gél 

Könnyed textúrája selymes, hidratált érzetet hagy maga után anélkül, hogy 

zsíros hatást keltene. Gyorsan felszívódó hidratáló, amely nem nehezíti el a bőrt 

és smink alá is ideális. Hosszantartó komfortérzetet és simaságot biztosít. 



 

 

Miért szeretjük a LOGIC rutint? 

✔ egyszerűen beilleszthető a mindennapokba 

✔ gyors, tiszta bőrérzet már első használattól 

✔ nem terheli túl a bőrt 

✔ minden bőrtípusra alkalmas 

✔ ideális utazáshoz is 

✔ esztétikus, letisztult küllem 

✔ kiváló ár-érték arány 

✔ kezdőknek és rutinos bőrápolóknak egyaránt 

 
A LOGIC by Forever™ rendszer azoknak készült, akik hatékony, mégis letisztult 

bőrápolást szeretnének – felesleges lépések nélkül. Hidd el, a bőrápolás lehet 

egyszerű, és amikor egyszerű, a bőr is fellélegzik! 

 
Figyelem! Nőnapi Glow & Go meglepetés! 

A nőnapi időszakban (március 8-ig) a LOGIC arcápolási szett mellé egy stílusos LOGIC 

neszesszer is jár, hogy a kedvenc rutinod mindig veled lehessen. 

 
Szeretnél még többet megtudni termékpalettánkról? Lapozd fel online 

katalógusunkat! 

 
 

https://www.flipsnack.com/FF57A699E8C/term-kkatal-gus-2025-2026 

 
 

 
Üdvözlettel: 

A Forever Csapata 

 
Ezek a termékek nem szolgálnak betegségek diagnosztizálására, kezelésére, gyógyítására vagy megelőzésére, és 

nem helyettesítik az orvosi tanácsadást vagy terápiát. Ha bizonytalan vagy az érzékenységet illetően, végezz 

bőrpróbát és terhesség esetén konzultálj egészségügyi szakemberrel. 

 

 

https://www.flipsnack.com/FF57A699E8C/term-kkatal-gus-2025-2026


 

 
 

 

 

Tavaszi lendület – egy apró gesztus, ami 
ajtókat nyit ki előtted 

 
A tavasz mindig a megújulásról szól. Új lendület, friss gondolatok, több mosoly, 

több találkozás. Ilyenkor mintha könnyebben születnének a beszélgetések, 

nyitottabbak lennének az emberek, és te is bátrabban mersz nagyobbat 

álmodni. 

 
Ez az időszak az üzletedben is különleges lehet. Nem azért, mert hirtelen 

minden megváltozik – hanem azért, mert te dönthetsz úgy, hogy tudatosabban, 

szívből építkezel. 

A tavaszi lendület benned kezdődik. 

 
1. Indíts több beszélgetést – természetesen, örömmel 

Most különösen érdemes kezdeményezni. Ne nagy prezentációkban 

gondolkodj, hanem egyszerű, emberi kapcsolódásokban. Egy üzenet, egy 

telefonhívás, egy személyes találkozó – ezekből születnek a legszebb üzletek. 

Amikor nem „eladni” akarsz, hanem figyelni, jelen lenni, értéket adni, az 

érezhető. Tedd fel magadnak a kérdést minden nap: ma kivel tudnék egy őszinte 

beszélgetést elindítani? A lendület a kapcsolódásból fakad. 

 
2. Eszközként használd a kampányokat 

A most futó Aloe Lips kampány tökéletes apropó egy új beszélgetésre. Rendelj 

Lipset, és add át egy kedves, limitált kiadású kártyával – egy apró figyelmesség, 

ami azt üzeni: „Gondoltam rád.” Ez nem csupán egy termék, hanem egy híd 



 

 

közted és a másik ember között. Egy ilyen gesztus könnyedén elindíthat egy új 

vásárlói kapcsolatot, sőt, akár egy jövőbeli Üzleti Partner első lépése is lehet. 

Használd tudatosan: vidd magaddal találkozókra, ajándékozd meg vele a 

visszatérő vevőidet, és mesélj róla lelkesedéssel. 

 

 
3. Ültesd el a jövőd magjait – figyelemmel és rendszerrel 

A tavasz az ültetés időszaka. Gondolj így minden új érdeklődőre. Amikor valaki 

nyitott a Foreverre, ne csak információt adj, hanem jövőképet is. Ülj le vele, 

kérdezd meg, mire vágyik. Mutasd meg neki a rendszeredet, hívd el egy 

csapattalálkozóra, érezze a közösség erejét. Az első élménye meghatározza, 

mennyire köteleződik el. A te figyelmed és következetességed formálja a jövő 

Managereit is. 

 
4. Fókuszálj és tartsd életben a lelkesedésed 

Írd le, mit szeretnél elérni a következő hónap végéig. Konkrét számokkal. Hány 

új beszélgetést indítasz? Hány új FBO-t szeretnél? Milyen forgalmat célzol 

meg? Ezután bontsd le heti szintre. Amikor látod a lépéseidet, magabiztosabbá 

válsz. És ne feledd: a lelkesedésed ragadós. Ha te hiszel abban, amit 

képviselsz, mások is érezni fogják. 

 
A Forever-üzlet szépsége az apró, következetes lépésekben rejlik. Egy 

beszélgetés. Egy átadott Aloe Lips. Egy új regisztráció. Ezekből épül fel a nagy 

eredmény. 

Engedd, hogy ez a tavasz ne csak az időjárásban hozzon változást, hanem a 

hozzáállásodban is – mert amikor te mozdulsz, az üzleted is mozdul veled. � 

 
 
 

Üdvözlettel: 

A Forever csapata  



 

 

 

A tavasz nem a naptárban kezdődik. Benned 
kezdődik. 

 
Új energiák, új lendület, új lehetőségek – és minden nap, amit tudatosan használsz, 

közelebb visz az álmaidhoz. 

 
A Success Day-en együtt éreztük a közös energia, a vízió és a kapcsolódások 

erejét. Most rajtad a sor, hogy ezt az erőt a mindennapokban formába öntsd – 

hogy a megújulás ne csak érzés legyen, hanem konkrét üzleti lépésekben és 

eredményekben is megmutatkozzon. 

 
Sokan már megfogalmaztátok a fókuszt a következő időszakra: 

• Kapcsolatépítés: naponta legalább 5 új kontakt, új beszélgetések, új lehetőségek 

• Következetesség és rendszeresség: minden nap tudatosan tenni az üzletért 

• Fókusz és prioritások: a fontos dolgokra koncentrálni, előre megtervezni a napot 

• Újrakezdés, új lendület: időről időre friss szemmel indítani újra az üzletépítést 
 

 
Ebben a lendületben segít a márciusi Aloe Lips kampányunk is. 

Minden Lips mellé egy limitált kiadású kártyát adunk – nem csupán ajándék, 

hanem egy egyszerű üzenet is: „Gondoltam rád.” 

 
Ahogy a pitypang magja elszáll a széllel, apró figyelmességek és új kapcsolatok 

indulhatnak el – és ez az út vezet az üzleti és személyes sikerekhez. 



 

 

Minden, amit teszel, a saját álmaid tápláló földje. Amit belülről hajtasz, az kívül 

virágba borul. Színezd újra a napokat – a magadét és másokét is! 

 
Miközben minden nap tudatosan lépsz, egy nagy cél is előttünk áll: 

Április 30-ig az Eagle-minősülés esélyt ad arra, hogy Dél-Afrikába juss. 

 
A cél lehet távolinak tűnik, de az út mindig apró, következetes lépésekből áll: egy 

beszélgetésből, egy új kapcsolatból, egy tudatosan megtervezett napból. 

 
Ez a tavasz a megújulás időszaka. 

Frissítsd a céljaidat, újítsd meg a rutinodat, építs ű kapcsolatokat, és lépj bátran 

a következő mérföldkő felé – akár az Eagle-minősülés, akár a következő közös 

desztináció, Hongkong felé! 

 
Ne csak nézd a tavaszt! 

Alakítsd! Használd az energiát, az eszközöket, a lehetőségeket! 

Tedd a tavaszt az üzleted és a személyes álmaid katalizátorává! 

 
Üdvözlettel: 

Darabánt Emese 

Értékesítési Igazgató  



 

 
 
 
 

Kedves Forever Üzleti Partnerünk! 

Pontosan mit érdemes tudni a cégünk üzleti oldaláról? Milyen újdonságokkal, 

innovációkkal, üzenetekkel, utazásokkal, rendezvényekkel, vagy éppen 

tanácsokkal találkozhatunk? Mit érdemes felfedezni, megtudni? Hetente 

megjelenő üzleti információs körleveleinkkel mindezekre igyekszünk mindig a 

legaktuálisabb választ adni. 

 

 

Erőteljes évindítás: ilyen volt 2026 első Success 
Day-e 

 
A Forever magyar és délszláv régiójának tagjai ismét összegyűltek, hogy egy 

feledhetetlen Forever-évkezdésben legyen részük 2026 első Success Day-én. A 

rendezvény a kiemelkedő teljesítmények megjutalmazása és az igényes 

előadások mellett tele volt újdonságokkal, sőt, még egy különleges vendég is 

részt vett rajta. 

 
Ezúttal is a Riz Levente Sport- és Rendezvényközpont adott otthont a 

rendezvénynek, amire több mint 1100 jegy kelt el. Folyamatosan készültek a 

fotók, nagy sor kígyózott a vadiúj foreveres termékstand előtt is, és persze az 

ölelésekben, a mosolyokban sem volt hiány. Nagy ambícióval álltak a leendő és 

tapasztalt Üzleti Partnerek a nap előtt, ami részben a színvonalasnak ígérkező 

előadássorozatnak volt köszönhető. 



A műsorvezetők Szabó Péter Senior Manager és Egresits-Ilyés Andrea Manager 

páros voltak. Kiváló színpadi jelenlétükkel gondoskodtak a jó hangulatról, így 

biztosítva egy valóban emlékezetes napot a résztvevők számára. 

 
A rendezvényt ezúttal is dr. Szőcs Gábor és dr. Szőcs Dóra regionális igazgatók 

nyitották meg. Köszöntötték a Forever-család legújabb tagját, Darabánt Emese 

értékesítési igazgatót. Emese a színpadon is bemutatkozott a magyar és délszláv 

régiónak, előadásában a döntéseink erejéről beszélt. Dr. Szőcs Gábor 

beszédében megemlítette cégünk alapítóját, Rex Maughant, hiszen Rexhez 

hasonlóan a Forever is az emberközpontúságáról híres. Dr. Szőcs Dóra szerint a 

2026-os év a cselekvés éve. 

 
A februári Success Day-en jobbnál jobb előadók léptek a színpadra, hogy átadják 

a közönségnek tapasztalataikat, és az ezekből fakadó tanulságokat. Közülük 

elsőként Jelena Perić Senior Manager osztotta meg gondolatait. Mondandójának fő 

fókusza az üzletépítést is segítő hatékony online jelenlét volt. Dr. Kolonics Judit 

előadása rávilágított arra, hogy az üzleti növekedés nemcsak a belépők számán 

múlik, hanem azon is, hogy hogyan tudjuk megtartani az embereket a 

közösségben. A nap egyik legfontosabb vendége Rolf Kipp Tripla-Gyémánt 

Manager vezető Forever Üzleti Partner volt. Az ő előadása zárta ezt a csodás 

napot. 

Továbbá betekintés kaphattunk a termékek erejébe is, a termékpercek 

segítségével. A toborzásra fókuszáló panelbeszélgetés megmutatta, hogyan 

lehet hatékonyan és hitelesen új Üzleti Partnereket megszólítani és bevonni az 

üzletbe. 

 
A képzések mellett természetesen a nap elmaradhatatlan része az elmúlt 

hónapokban nagyszerűen teljesítő Üzleti Partnerek színpadra hívása volt. Dr. 

Szőcs Gábor és Dr. Szőcs Dóra regionális igazgatók Darabánt Emese 

értékesítési igazgatóval kiegészülve gratuláltak az új Assistant 

Supervisoroknak, Supervisoroknak, Assistant Managereknek, Managereknek 

és Senior Managereknek. Tapsolhattunk a Forever2Drive minősültjeinek, és a 



 

 

 

 

60, 100 és 150 CC felett teljesítőknek is. A 2025-ös év teljesítménye alapján a 

régióban és globálisan is a legtöbb Non-Manageri pontot elérő FBO-kat is 

külön kiemelte a cég, sőt, még egy Gyémánt-Zafír minősülés elismerésére is 

sor került. 

 
Rendkívüli pillanat volt az Eye on Athens ösztönzőprogram feltételeit sikeresen 

teljesítő Üzleti Partnerek reflektorfénybe lépése. A 2026-os Global Rally 

minősültjeit is megünnepelte a tömeg, akik áprilisban Dubajba látogatnak. 

Ezek a minősülések és az FBO-k fantasztikus eredményei is azt mutatják, 

hogy a Forevernél mindig van lehetőség jobbnál jobb teljesítményekre – és 

azok nem maradnak jutalom nélkül! 

Az eseménydús napot hangulatos, felejthetetlen produkciók színesítették, 

zárásként pedig egy közös ünneplésre invitálta a jelenlévőket a cég. 

 
A következő - a Forever Magyarország születésnapját ünnepelő – Success 

Day június 6-án lesz - várunk mindenkit szeretettel! 

 
Üdvözlettel: 

A Forever csapata 
 

 

 



 

 

 

Ahogy megszólítasz másokat, úgy épül az 
üzleted 

 
Az üzletépítés szívében a kommunikáció áll. Nem csupán az, hogy mit 

mondasz, hanem az a finomhangolás, ahogyan mondod. Ugyanaz a lehetőség 

mást jelent egy racionálisan gondolkodónak, és mást jelent annak, aki a szívére 

hallgat. Ha megtanulsz ráérezni erre a különbségre, az üzleted új szintre lép. 

 
Minden ember saját történettel, tapasztalattal és vágyakkal érkezik egy 

diskurzusba. Amikor ezt szem előtt tartod, és nem egy előre betanult sablont 

ismételsz, hanem valóban kapcsolódsz, ott születik meg a bizalom. A bizalom 

pedig az a talaj, amelyen virágozhat a Forever-vállalkozásod. 

 
Akik a tényeknek hisznek 

Vannak, akik számára a biztonságot a számok, az átláthatóság és a rendszer 

adja. Ők szeretik látni a struktúrát, a logikát, a kiszámíthatóságot. Velük 

beszélgetve fogalmazz tisztán, egyszerűen, lényegre törően. Mutasd be a 

Forever stabil hátterét, a több évtizedes tapasztalatot, a globális jelenlét erejét. 

Számukra a meggyőzés nem hangos lelkesedés, hanem következetes érvelés. 

 
Akiket az élmény lelkesít 

Mások a közösségből, az inspiráló történetekből és az élményekből merítenek 

energiát. Velük engedd, hogy a társalgás lendületes legyen. Mesélj a csapat 

erejéről, az együtt megélt sikerekről, az Eagle Manager’s Retreat vagy a Global 

Rally felemelő pillanatairól. Ők akkor érzik meg a lehetőség valódi súlyát, amikor 

látják és érzik mögötte az életet.



 

 
Akik csendben mérlegelnek 

Vannak, akiknek idő kell. Akik nem azonnal döntenek, hanem átgondolnak, 

elemeznek, kérdeznek. Adj nekik teret. Küldj részletes információkat, válaszolj 

türelmesen, és hangsúlyozd az online üzletépítés rugalmasságát, az önálló 

időbeosztás szabadságát. Ha nem sürgeted őket, de biztos pont maradsz, 

hosszútávon hűséges társak lehetnek az utadon. 

 

 
Akik a szívükre hallgatnak 

Az érzelmi alapú döntéshozók számára az értékek mindennél fontosabbak. 

Velük beszélgetve emeld ki a küldetést, a családi szemléletet, az egymás iránti 

tiszteletet és támogatást. Hívd el őket a júniusi Success Day-re, hogy saját 

élményük legyen a közösség erejéről. Amikor érzik az őszinteségedet, nemcsak 

egy üzlethez, hanem hozzád kapcsolódnak. 

 
A valódi vezetők ismérvei 

A tudatos alkalmazkodás nem szerep, hanem figyelem. Azt jelenti, hogy jelen 

vagy, és a másik ember világából indulsz ki. Ez az érett kommunikáció 

különbözteti meg a jó Üzleti Partnert a kiemelkedőtől. 

 
Ha megtanulsz így kapcsolódni, nemcsak több beszélgetésed lesz eredményes 

– hanem mélyebb, tartósabb kapcsolataid is épülnek. És ezekből születik meg 

az a stabil, értékalapú Forever-üzlet, amelyre büszke lehetsz. 

 
Ahogyan megszólítasz másokat, úgy formálod a jövődet is. 

 
Üdvözlettel: 

A Forever csapata  



 

 

 

Karrier, család és önmegvalósítás – lehet 
mind egyszerre? 

 
Ezúttal egy olyan beszélgetést hoztunk el Neked, amely megmutatja, hogy a női 

szerepek nem korlátok – hanem erőforrások. Dénes Gabriella Manager őszintén 

mesél arról az útról, amely a pedagógusi pályától egy tudatosan épített 

vállalkozás felé vezette. Szavaiból kiderül, hogyan fér el egymás mellett a 

karrier és a család, miért lehet a Forever-közösség megtartó ereje az egyik 

legnagyobb ajándék, és hogyan válhat egy egyszerű kérdés – „hogyan lehet ez 

még ennél is jobb?” – egy teljes élet szemléletformáló gondolatává. Ha te is 

érzed, hogy nőként több van benned, mint amit eddig megmutattál a világnak, 

ez az interjú inspiráló bátorítás lehet számodra. 

 
1. Hogyan talált rád a Forever, és mi volt az a pont az életedben, amikor 

úgy érezted: „Oké, ebbe most belevágok”? 

A Forever valójában már 1996 körül megtalált, családon belül. Segíteni 

szerettek volna egy problémám megoldásában, de akkor még nem voltam 

nyitott rá. Ma már látom, hogy meg sem hallottam, mert nem magamat 

helyeztem az első helyre az életemben. Kifogásokat viszont könnyen találtam – 

például azt, hogy drágák a termékek. Így lezártam a dolgot. 2013-ban azonban 

eljött az én „aha” pillanatom. Megkérdeztem a későbbi szponzoraimat: igaz-e, 

hogy ezzel a lehetőséggel a pedagógusi fizetésem mellett másodállásban is 

tudok jövedelmet teremteni a gyermekem egyetemi tanulmányaira. A válasz 

igen volt – így csatlakoztam 2013 áprilisában a Forever Living Products 

közösségéhez. 



2. Mit ad neked nőként ez a vállalkozás? Inkább önmegvalósítást, 

közösséget, anyagi függetlenséget – vagy mindezt együtt? 

Nőként számomra ez a vállalkozás valóban mindent ad: önmegvalósítást, 

közösséget és anyagi lehetőséget is. A Forever szimbóluma, a Brilliance Tree 

számomra azt jelképezi, amivé váltam, aki ma vagyok, és akivé még válok 

vezetőként. Ez egy gyönyörű utazás, ahol a legnagyobb ajándék a személyes 

fejlődés. A hála kíséri a mindennapjaimat, és ma már egy kérdés vezeti a 

gondolkodásomat: hogyan lehet ez még ennél is jobb? 

 
3. Szerinted miért jó lehetőség a Forever azoknak az anyukáknak, akik 

szeretnének egy kis plusz jövedelmet, de nem akarnak napi 8 órában 

elszakadni a családtól? 

Lassan kétszeres GabiMamiként és 29 év óvodapedagógusi tapasztalattal 

mélyen hiszem, hogy a gyerekek jóllétére leginkább a szülők jólléte van 

hatással. A nyugodt jelenlét, a sok mosoly és a közös játék pótolhatatlan. Egy 

napi 8 órás munka és az utazás mellett ezt sokszor nehéz megadni. A Forever 

számomra egy szabadabb élet lehetőségét adta: ahol karrier, család és női lét 

nem kizárják, hanem erősítik egymást. Nem választani kell – hanem tudatosan 

teremteni egy harmonikus életet. 

 
4. Hogy néz ki nálad egy átlagos nap? Hogyan illeszted be a 

mindennapjaidba az üzletépítést és a személyes életed többi területét? 

Nálam minden nap egy kérdéssel indul: ma mire irányítsam a figyelmem? Ez 

határozza meg a prioritásaimat. A cél mindig ott van a lelki szemeim előtt, és 

tudatosan azokra a feladatokra fókuszálok, amelyek hosszú távon értéket 

teremtenek – az üzletben és a személyes életemben is. Ha a nap közben 

változik a helyzet, egyszerűen újratervezek. Számomra a szabadság azt jelenti, 

hogy vezetőként felelősséget vállalok az időmért, a választásaimért és az 

életem irányáért. 

 

 



 

 

 

5. Mit tapasztalsz, mennyire támogatja a közösség a nőket és az 

anyukákat? Van olyan élményed, ami különösen megerősített 

ebben? 

A támogatást valóban 100%-osnak érzem. A közösség ereje abban is 

megmutatkozik, hogy minden helyzetben a lehetőséget és az ajándékot 

keressük. Számomra különösen megható, amikor egy csapatomban lévő 

édesanya egy hosszú munkanap és a családi teendők után még időt szentel 

arra, hogy tegyen, cselekedjen a saját szabad életéért. Amikor azt mondja: 

„most jöttem vissza abba a valóságba, ami az én jövőm”, az hatalmas öröm és 

egyben felelősség számomra. Ez a közösség valóban megtartó és felemelő. 

 
6. Mit mondanál annak a nőnek, aki érzi, hogy szeretne többet kihozni 

magából, valami sajátot építeni, de még hezitál, hogy belevágjon-e? 

Azt mondanám neki: amikor a lehetőség kopogtat, érdemes ajtót nyitni. Lépj be, 

nézz körül, és adj időt magadnak! Az is jó, ha nem MOST lépsz be. Amennyiben 

érzed magadban a kíváncsiságot, a lelkesedést és a kreativitást, akkor már ott 

van benned a mag is. Sokszor érezzük, hogy az élet több annál, mint amit eddig 

láttunk belőle. Ez a vállalkozás számomra az önkifejezés egyik eszköze lett – 

egy tér, ahol megteremthetjük azt az életet, amely igazán összhangban van a 

lényünkkel. 

 
Üdvözlettel: 

A Forever csapata  



 

 
 
 
 

Kedves Forever Üzleti Partnerünk! 

Örömmel osztjuk meg veled a hírt: elindult új Facebook-közösségünk, a Forever 

Hungary – The Business! 

 
Azért hoztuk létre ezt a csoportot, mert hisszük, hogy az online tér hatalmas 

lehetőséget ad a tudatos, profi és sikeres üzletépítéshez. Szeretnénk egy olyan 

inspiráló és támogató közeget teremteni, ahol valóban a fejlődés, az 

együttműködés és a Forever-életérzés áll a középpontban. 

 
Miért érdemes csatlakoznod? 

• Itt érheted el a legfontosabb technikai információkat (pl. termékellátással, 

árfolyammal kapcsolatos hírek). 

• Első kézből kapsz üzletépítést segítő tartalmakat. 

• Hozzáférsz fontos dokumentumokhoz, marketinganyagokhoz. 

• Megismerheted sikeres vezetők tapasztalatait, bevált gyakorlatait. 

• Inspiráló sikertörténetekből meríthetsz erőt a saját utadhoz. 

 
A csoportba minden, legalább Assistant Supervisor szintet elért, Magyarországon 

regisztrált Forever Üzleti Partner csatlakozhat. 

 
FONTOS: A csatlakozási kérelmed elfogadásához mindenképpen válaszold meg 

a három belépőkérdést! A kérdések megválaszolása nélkül sajnos nem tudjuk 

jóváhagyni a jelentkezést. 



 

 

 

Közösségünk folyamatosan bővül, ezért minden tagjelölést és bejegyzést 

körültekintően bírálunk el – hogy továbbra is megőrizzük azt a pozitív, támogató 

légkört, ami a Forever egyik legnagyobb ereje. 

 
Hiszünk abban, hogy az „együtt” a mi utunk alapja. 

Együtt fejlődünk. Együtt építünk. Együtt mosolygunk. 

 
Csatlakozz hozzánk nyitott szívvel, és hívd meg minél több üzlettársadat is ebbe 

a közösségbe. Ez a csoport nemcsak egy információs felület, hanem egy olyan 

tér, ahol vezetőként még szorosabban kapcsolódhatsz a vállalathoz, egymáshoz 

és a közös céljainkhoz – ahol az elköteleződés, az aktivitás és az együtt épített 

siker valóban életre kel. 

 
  https://www.facebook.com/groups/4427949837525193/ 
 

 
Üdvözlettel: 

A Forever Hungary Csapata 
 

 
 

 

https://www.facebook.com/groups/4427949837525193/


 

 
 

 

Kedves Forever Üzleti Partnerünk! 

Let's Grow - növekedjünk együtt áprilisban is! 
 

A Foreverben minden nap lehetőséget nyújt arra, hogy közelebb kerülj ahhoz az élethez, 

amit megálmodtál magadnak. Olyan úton jársz, ahol minden találkozás, minden közösen 

megélt pillanat hozzátesz a fejlődésedhez – emberként és üzletépítőként egyaránt. 

 
Éppen ezért hoztuk létre termékinformációs előadásainkat és üzleti képzéssorozatainkat: 

hogy támogatást kapj, inspirációt gyűjts, és magabiztos lépéseket tehess a saját céljaid 

megvalósítása felé. 

 
Miért érdemes velünk tartanod? 

A termékinformációs előadások segítenek abban, hogy még mélyebben megismerd a 
Forever-termékek világát: a szakmai hátterüket és gyakorlati használatukat. 

Az üzleti képzések pedig irányt mutatnak – ötleteket, eszközöket és lendületet adnak 

ahhoz, hogy stabilabban építhesd Forever-vállalkozásod, és egyre közelebb kerülhess a 
céljaidhoz. 

 
Csatlakozz hozzánk! 

Engedd, hogy a Forever-közösség ereje feltöltsön, és a fejlődésed természetes részévé 

váljon. Minden alkalom egy újabb esély a tanulásra, az inspirációra és arra, hogy felfedezd, 
mennyi lehetőség rejlik benned és az üzletedben. 

 

 

Legyen az április a megerősödés és a növekedés hónapja! 

 
Üdvözlettel: 

A Forever csapata 
 

 
 
 

 











 
 

2026. január 
60+cc  

 
Jelena Perić 

Milanka Milovanović & Milisav Milovanović 

Danko Šimac & Lucija Šimac 

Snježana Ivetac 

Hegedüs Árpád & Hegedüsné Lukátsi Piroska 

Dunja Ostojin Klajić 

Anica Obradović 

Futaki Ildikó 

Varga Géza & Vargáné Dr. Juronics Ilona 

Aleksandra Vujović 

Vladimir Jakupak & Nevenka Jakupak 

Ferencz László 

Rajka Tatalović 

Szabóné Dr. Szántó Renáta & Szabó József 

Stevan Lomjanski & Veronika Lomjanski 

Dr. Bucsku Melinda 

Varga-Takács Anikó 

Marija Buruš & Boško Buruš 

Dr. Kolonics Judit 

Majoros Éva 

Dr. Seresné Dr. Pirkhoffer Katalin & Dr. Seres Endre 



Utasi István 

Dr. Nika Erzsébet & Heinbach József 

Zorica Kanjuh & Željko Kanjuh 

Kosovka Petrović 

Glatter Andrea 

Manda Korenić & Ecio Korenić 

 

 

 

  

 

                                                          Gratulálunk! 

 
 



2026. január 
100+cc  

 
Aleksandra Petković & Bogdan Petković 

Đurđa Paripović 

Molnár Steiner Éva 

Aleksandra Anđelić 

 

 

 

 

 

Gratulálunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2026. január 
150+cc  

 
Laura Lepojević 

 

 

 

 

Gratulálunk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                             Minősülési lista 
2026. január 

 
Supervisor szintet ért el: 

 
 

Milica Anđelković 

Feride Afriku 

Abdulah Babić 

Petra Banjac 

Brassnyó Gabriella 

Bucsku Lászlóné 

Zlata Cibula 

Nataša Cimeša 

Marina Disić 

Fehrentheil Bernadette 

Jasna Gajicki 

Gál Anikó 

Natalija Giachin 

Maja Gvozdić 

Hegedűs Rita 

Iván Zsuzsanna 

Katarina Jakovljević 

Jánosi Zsuzsanna Katalin 

Királyné Kalapács Zsuzsanna 

Žarko Knežević 



Antonija Kos 

Kőfaragó Mónika 

Kovács Katalin 

Tanja Kuleš 

Lukácsné Tuli Ildikó 

Ljiljana Martinić 

Zorica Mitrović 

Molnár Ferenc József 

Molnárné Ócsai Andrea 

Nagy Éva 

Jovana Nerandžić-Odalović 

Radoslav Pavlović 

Vera Pećinar 

Pető-Vásár Dorina 

Petrovicsné Kiss Szilvia 

 Maja Radulović 

Sanja Šalinački 

Simai Józsefné 

Simai Judit 

Simon János 

Danijela Škobalj 

Jelena Skočić 

Bisa Stefanović 

Sanja Stojanovic Turkalj 

Maja Stojković 

Szabó-Wusching Fruzsina 

Szekula Erik 

Szigeti Lajosné 

Szokán Tiborné 

Takács Dóra Anna 

Tomasek Nikolett 

Vágási Nóra 

Zámbó Csaba 



Zatureczki-Bodoróczki Tímea 
 
  
 
 

 
 

Assistant Manager szintet ért el: 
 

Sanja Begović 

Andrea Buljan 

Verica Ljuboja 

Petra Perić Vitulić 

Milosava Radovanović 

 

 
 
 
 

Manager szintet ért el: 
 

Zorica Kanjuh & Željko Kanjuh 

Jelena Milosavljević 

Marija Tobdžić 
 

 

 

 

 

Senior Manager szintet ért el: 
 

Rajka Talalović 

Willi Viktor 

 

 

 

 

Gyémánt-Zafír Manager szintet ért el: 
 

Vladimir Jakupak & Nevenka Jakupak 

 



 

Forever2Drive minősültjei: 

 

 

1. szint: 

 

Aleksandra Anđelić 
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